
UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES

Acta de la sesión ordinaria del día 15 de FEBRERO de 2017

En la ciudad de Bernal, el día 15 del mes de febrero de 2017, siendo las 14:00
horas, se reúne el Consejo de Escuela de la Escuela Universitaria de Artes de
la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic.
Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los Consejeros de Escuela por el
Claustro Docente, Profesores: Raúl Lacabanne, Jorge Núñez, y Manuel
Camilo Eguía; por el Claustro Estudiantil: Lucas Leonel Gambone; y por el
Claustro de Graduados: Agustín Eduardo Yannicelli; y los Directores de
Carrera, Profesores: Esteban Calcagno, Edgardo Palotta, Ileana Matiasich,
María Valdéz y Marcelo Martínez, y el Coordinador del Ciclo Introductorio
Martín Proscia.

Los consejeros aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 14 de diciembre
de 2016.

1.- Informe del Director

El Director da la bienvenida a los consejeros al primer Consejo de Escuela de
la Escuela Universitaria de Artes del año 2017, y destaca el clima de
cordialidad y reflexión de la sesión inaugural llevada a cabo en el pasado mes
de Diciembre, proponiendo dicho camino para mantener abiertos los debates y
la conservación de las formas como medidas de orden y respeto, e invita a los
claustros a brindar opinión y planteo de cuestiones e ideas

Vuelve a recalcar la visibilidad que la EUdA ha logrado darle a las Artes en este
corto período, y el importante fomento a los seminarios de prácticas en Arte,
Musica y Tecnología que de ella surgen.
Por último, renueva la propuesta e invitación a pensar y organizar
conjuntamente, la agenda de eventos culturales, académicos y artísticos para
el año 2017.

2.- Luego los consejeros de Escuela:

● Modificaron la oferta académica 2017.-
● Declararon de interés académico la realización de las I Jornadas

Nacionales de Silencio.
● Aprobaron la creación, y formularios de propuestas de los “Seminarios

de Prácticas en Arte, Música y Tecnología”.
● Aprobaron el Reglamento de Trabajo Final Integrador de la Tecnicatura

Universitaria en Producción Digital.



● Aprobaron el Proyecto de Seminario de Investigación “Efecto del
Contexto Visual y Auditivo Sobre el Grado de Externalización de
Grabaciones Binaurales” presentado por el alumno Leonardo Enrique
Rodríguez.

● Aprobaron el Proyecto de Seminario de Investigación “Percepción
Audiovisual de Distancia en Entornos Mixtos” presentado por el alumno
Tomás Miguel.

● Aprobaron la ampliación de la dedicación docente, de Parcial a Semi
Exclusiva, del Profesor Mauro Ignacio Rosal.

● Aprobaron la reducción de la dedicación del Profesor Patricio Grinberg, y
la ampliación de la dedicación de la Profesora Rocío Ballón.

3.- El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día el 15 de
marzo de 2017 a las 15:00 hs.


